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"" ММии ччууєєммоо ттееббее,, ККооббззааррюю,, ккррііззьь ссттооллііттттяя""До 200  ліття від дня народження Тараса Шевченка
ШШееввччееннккоо —— ццее УУккррааїїннаа

“ Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття”. Ці пророчі
рядки Василя Симоненка перегукуються із народним
розумінням Шевченка — поета і людини. Адже для
кожного українця Тарас Шевченко означає так багато, що
складається враження, ніби ми про нього все знаємо, і
він завжди з нами. Та це лише враження.

Він невичерпний і нескінченний. Ще тому, що він
кращий із кращих славетних людей,  у ньому наша
історія, наша реальність. Україна — це Шевченко.
Шевченко — це Україна .
Як всі ми знаємо, Тарас Шевченко прожив лише 47 літ,

з яких 24 роки був кріпаком, 10 — в засланні, і лише 13
літ мав волю.
Він був сином мужика, а став велетнем у царстві духа.

Він був кріпаком, а став велетнем у царстві людської
культури. Він був самоуком, а вказав нові , світлі і вільні
шляхи професорам і книжним ученим.
Доля переслідувала його усе життя, скільки лиш могла,

та вона не зрозуміла перетворити золото його душі на
іржу, а його любов до людей на ненависть і погорду.
Найкращий і найцінніший скарб доля дала йому лише

по смерті — невмирущу славу і всерозквітаючу радість,
яку в мільйонів людських сердець все заново
збуджуватимуть його твори.
Остап Вишня так сказав про Шевченка: “ Тарас

Григорович Шевченко! Досить було однієї людини, щоб
урятувати цілий народ, цілу націю, що це — бідність? Ні,
це якраз велике багатство нашого народу, коли одна
людина підставляла свої могутні плечі за цілий народ! І
за це їм довічна слава. Народ таких письменників не
забуває”. Для всіх поколінь Шевченкові твори і його
життя сяють мов зорі.

ММии ччууєєммоо ттееббее,, ККооббззааррюю,, ккррііззьь ссттооллііттттяя,,
ІІ ггооллоосс ттввіійй ннаамм ддуушшіі ооккрриилляя,,

ВВссттааєє вв ннооввіійй ккрраассіі,,ззааббууввшшии ллииххооллііттттяя,,
ТТввоояя,, ТТаарраассее,, ззввііллььннееннаа ззееммлляя..
УУ ррооссяянніі ввііннккии ззааппллееттеенніі ссууццввііттттяя
ДДоо нніігг ттооббіі,, ттииттааннее,, ккллааддееммоо..

ММии ччууєєммоо ттееббее,, ККооббззааррюю,, ккррііззьь ссттооллііттттяя,,
ТТееббее ссввооїїмм ссууччаассннииккоомм ззввееммоо..

ЖЖииввии,, ппооееттее,, вв ббррооннззіі іі вв ггррааннііттіі,, 
ЖЖииввии,, ппооееттее,, вв ппаамм''яяттіі ллююддссььккіійй,,
ЖЖииввии вв ппіісснняяхх,, жжииввии уу ““ЗЗааппооввііттіі””,,
УУ ссллооввіі ппррааввеедднніімм,, уу ссллааввіі ввііккооввіійй!!

ІІ ккоожжеенн рраазз,, вв ввеесснняянниийй ччаасс,,
ВВссіі ууккррааїїннссььккіі ддііттии

ЗЗггааддааююттьь:: ннаасс ллююббиивв ТТаарраасс!!
ЙЙооммуу ддааррууююттьь ккввііттии..

ЗЗггааддааттьь ТТаарраассаа ззааппооввіітт
ННііххттоо зз ннаасс ннее ззааббууддее,,
ІІ ххоочч ммииннууллоо 220000 лліітт,,

ВВіінн ззааввжжддии зз ннааммии ббууддее..



ААннддрріійй ККииссееллььоовв:: "" ММооїї ррооззддууммии ппрроо ТТаарраассаа......""
Коли живеш у сім'ї, коли у тебе є і матуся, і тато, коли
з першого дня життя тебе огортають щоденно любов і
турбота рідних людей, то цей родинний затишок, це
щастя стає звичайним і навіть непомітним.
Яким же різним є поняття щастя ”раю” для мене і для
маленького Тараса. Для його відкритої душі цей “рай”
скрізь!Природа зігріває його ясним сонечком, напуває
пахощами трав, вносить у душу малого хлопчика
відчуття спокою й тихої радості. Хлопчик молиться
Богові, дякуючи за сонце, теплий день, життя.

Життя дітей, що народилися кріпаками, не могло бути безтурботним: змалку вони
працювали поруч із дорослими, рано втрачали батьків, що помирали від хвороб та
непосильної праці. І вже з дитинства Тарасик не мирився з неволею, окрилений
спогадами діда Івана про селянське повстання.
Багато горя пережив маленький хлопчик, але рятувала його лише жага до навчання,

до співу, до малярства. У цьому він знаходив і розраду, і мету в житті.
Мене захоплюють його оптимізм, надія на краще й великий мистецький талант.
Якби Тарас жив у наш час, то його доля була б значно кращою і щасливішою. Він
навчався б у школі, де були б усі можливості для розвитку його здібностей. Ще
відвідував би гурток малювання. Тарас мав би змогу брати участь у різних конкурсах
юних художників. Я думаю, що завдяки своєму таланту, він неодмінно став би
дипломатом цих конкурсів. Паралельно хлопчик займався б літературною творчістю,
яка б мала всі можливості для розквіту
Я б обов'язково з ним подружився, бо у нас з ним багато спільного у рисах характеру і
у захопленнях. Тарас у мене є прикладом для всього.

ППооррттрреетт ТТаарраассаа ШШееввччееннккаа
До мене сьогодні всміхнувся

Шевченко
З картини, що там на стіні.

Читає пісні його залюбки ненька,
Розказував батько мені:

Як вівці він пас — ще малий був
хлопчина,

А виріс — великий дав дар:
Для всіх поколінь, для всієї

Вкраїни,
Цю книгу, що зветься "Кобзар".

Як книгу святу берегли ми завзято,
З собою забрали у світ,

Як слово Тараса завжди зберігати,
Великий усім заповіт.

Буду й я любити Вкраїну рідненьку,
То може й мені ще не раз

З картини ласкаво всміхнеться
Шевченко,

Наш Батько, великий Тарас.

ККииссееллььоовв ААннддрріійй 55 ккллаасс

ДДоо 220000  ллііттттяя ввіідд дднняя ннаарроодджжеенннняя ТТаарраассаа ШШееввччееннккаа



ДДоо 220000  ллііттттяя ввіідд дднняя ннаарроодджжеенннняя ТТаарраассаа ШШееввччееннккаа

ООггоорроодднніікк ДДаашшаа 66 ккллаасс

ГГууммееннююкк ІІррииннаа 1100 ккллаасс

ККииссееллььоовв ААннддрріійй 55 ккллаасс

ККооввааллььччуукк ЮЮлляя 33 ккллаасс

ККииссееллььоовв ААннддрріійй 55 ккллаасс

ХХиилляя ММааррииннаа 66 ккллаасс

ППооллооннссььккиийй ААррссеенн 22 ккллаасс

ННааррооддииллаа ссииннаа ммааттииННее вв ббііллиихх ппааллааттаахх,,АА уу ммууккаахх ттаа уу ззллиидднняяхх,,УУ ккррііппааццььккиихх ллааттаахх..ІІ ннее ззннааллаа,, йй ннее ггааддааллааССееррддеешшннаа ннееббооггаа,,ЩЩоо ннаа ссввіітт ддииттяя ддааллааРРооззууммннее ввіідд ББооггаа..

ВВііддррооддииссяя,, ТТаарраассее!!
Відродися, Тарасе, мовою,

Одкровенням, душі розмовою.
Відродися, Тарасе, криницею,
Пульс життя в ній, віддача –

сторицею
Того кращого, край чим

уславлений.
Твоїм іменем в світі він знаний

є.
Відродися білявкоюхатою,
Щедрим колосом, співом

крилатим.
Край художник свій пише,

В ньому рай, пломеніє душа,
Драматург словом слід свій

залишив,
А поет написав вірша.

Тож, як бачиш, кроками, рухом
Наш народ твоїм серцем живе,
Із твоїм нескореним духом,
З колін вставши, вперед іде.
І, тримаючи кетяг калини,

Біля серця вогонь не згасне.
У ім’я всієї Вкраїни,

Я прошу, відродися, Тарасе.
ЛЛююддммииллаа ЯЯццуурраа

ЩЩоо ммоожжее ббууттии ккрраащщиимм ззаа
ррііддннуу ззееммллюю,,

ДДее ттии ннааррооддииввссяя іі ддее ттии
жжииввеешш……



ШШккііллььннее жжииттттяяККТТСС ""УУ ссввііттіі ппррооффеессіійй""
Вибір професії  важливий крок у житті кожної людини... Хтось любить тварин, і він
вирішив стати ветеринаром, щоб їх лікувати. Хтось у виборі професії наслідує своїх
батьків, або керується їх бажаннями , або, навпаки, діє усупереч їхнім очікуванням, а
для когось важливо те, щоб обрана ним професія була престижною, щоб
гарантувала високу зарплату в майбутньому...
Зробити правильний вибір учням нашої школи допомагає КТС "У світі професій", що
вже традиційно проходить у лютому в рамках декади прфорієнтаційного виховання.

Учні 4 класу разом зі своїм класним керівником
підготували та провели конкурсноігрову
програму "Калейдоскоп професій". Не залишили
байдужими школярів початкових класів цікаві
конкурси, загадки, вікторини. Діти
познайомилися з різноманітними професіями,
які чекатимуть їх у дорослому житті, та ще раз
переконалися у тому, що досягнути успіху у
житті можна лише наполегливою працею.

ППееррееммооггуу ззддооббуувв 44 ккллаасс..
Учні 5  11 класів підготували театральні виступи та інформаційні буклети, у яких
розповіли про певні професії .

Цього року школярі ближче познайомилися з особливостями професій лікаря,
агронома, касира, режисера, логопеда, юриста  міжнародника та програміста.

Усі класні колективи представили змістовні та цікаві виступи. ННааййккррееааттииввнніішшииммии
ввиияяввииллииссяя ууччнніі 88 ккллаассуу,, яяккіі ппооссііллии ІІ ммііссццее,, ууччнніі 1111 ттаа 66 ккллаассіівв,, ввііддппооввіідднноо ІІІІ ттаа ІІІІІІ ммііссццяя..

ББууттии ккрраащщиимм ззаа іінншшиихх  ццее ооззннааччааєє ккрраащщее ппррааццююввааттии,, ннііжж іінншшіі..
ЖЖоодднніі ммоодднніі ккнниижжккии іі ммееттооддииккии ттииппуу ""1100 ззааппооввііддеейй ууссппііххуу"" ннее
ммііссттяяттьь ффооррммууллии щщаассттяя.. ДДооссяяггннеенннняя ооссооббииссттооггоо ууссппііххуу  ццее
ууннііккааллььнниийй ккооккттееййлльь іізз ввллаассннооггоо ііннттееллееккттуу ттаа ффііззииччнниихх ззууссиилльь.. ММии
ссаамміі ппооввиинннніі ввммііттии ззоорріієєннттууввааттииссяя ттаа ввииббррааттии ддлляя ссееббее
ппррііооррииттееттнниийй шшлляяхх ддлляя ддооссяяггннеенннняя цціілліі.. ГГооллооввннее  ннее сслліідд ббоояяттииссяя іі
ттввееррддоо ййттии ннааззууссттрріічч ввллаассннооммуу ууссппііххуу..




